Országos Logo verseny 2004
Első forduló
IV. kategória: 9-10. osztályosok


Számítógép nélküli feladatok 


1. feladat: Logo-pók (19 pont)

A Logo-pók egy nyolcszögrácsos háló közepén üldögél, csak a vonalak mentén haladhat, és fel​felé indul el, azaz egyet az első fordulás előtt már lép. Minden lépés után utasíthatjuk, hogy balra (B betű), vagy pedig jobbra (J betű) forduljon (egyenesen biztos nem megy tovább) és arra lépjen egyet. Hol lesz a Logo-pók a következő utasítássorozatok hatására (mindegyik esetén középről in​dul, felfelé)? Rajzold le az útvonalát és a végső helyét az A, a B, a C, a D és az E pontból kiindulva!

A. JJJJJJBJJJJJJB
B. JJJJBBBBJJJJJJBBJJJJBBJ

C. BBBBBJBBBBJBBBJBJJBJBBJBJJBJBBBJBBJB

D. JJJBJJBJJJJJJBJJBJJ
E. JBJJBJJBBBJJBJJBJ
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2. feladat: Mit csinál? (20 pont)

Két állattenyésztő nyilvántartást vezet állatairól. Ez a nyilvántartás olyan kétszeres mélységű so​rozat, amely ábécé szerint rendezve tartalmazza az állatfajták nevét és darabszámát.
Példa:  egyik: [[kacsa 5] [liba 13] [nyúl 66] [tyúk 4]]
       másik: [[kacsa 1] [kecske 33] [nyúl 99]]
A: Mit adnak eredményül a következő rekurzív függvények a fenti konkrét példára?

B. Fogalmazd meg az egyes függvények feladatát általánosan is!

tanuld alfa :A :B
 ha üres? :A [ha üres? :B [eredmény 0]
              [eredmény (utolsó első :B)+alfa :A elsőnélküli :B]]
 ha üres? :B [eredmény (utolsó első :A)+alfa elsőnélküli :A :B]
 eredmény (utolsó első :A)+alfa elsőnélküli :A :B
vége

Tanuld béta :A :B
  ha üres? :A [eredmény elemszám :B]
  ha üres? :B [eredmény elemszám :A]
  ha első első :A= első első :B [eredmény 1+béta elsőnélküli :A 
                                      elsőnélküli :B]
  Ha első első :A< első első :B [eredmény 1+béta elsőnélküli :A :B]
  eredmény 1+béta :A elsőnélküli :B
vége

Tanuld gamma :A :B
  ha üres? :A [eredmény 0]
  ha üres? :B [eredmény 0]
  ha első első :A= első első :B [eredmény 1+gamma elsőnélküli :A 
                                       elsőnélküli :B]
  Ha első első :A< első első :B [eredmény gamma elsőnélküli :A :B]
  eredmény gamma :A elsőnélküli :B
vége

Tanuld delta :A :B
  ha üres? :A és üres? :B [eredmény 0]
  ha üres? :A [eredmény utolsó első :B+delta :A elsőnélküli :B]
  ha üres? :B [eredmény utolsó első :A+delta elsőnélküli :A :B]
  ha első első :A= első első :B [eredmény delta elsőnélküli :A 
                                     elsőnélküli :B]
  Ha első első :A< első első :B [eredmény utolsó első :A+
                                        delta elsőnélküli :A :B]
  eredmény utolsó első :B+delta :A elsőnélküli :B
vége
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3. feladat: Korongok (16 pont)

A teknőc három rúdra korongokat rak. Ehhez az előre, balra, jobbra, lerak, ismétlés utasításokat használjuk. Induláskor a teknőc a középső rúd előtt áll, és a rúd felé néz. Ha a teknőc előtt éppen nincs rúd vagy nem a rúd felé néz, amikor lerakja a korongot, akkor a korong a földre pottyan. Hány korong került az első, a második és a harmadik rúdra?

A. jobbra előre balra lerak ismétlés 3 [lerak balra előre jobbra] jobbra előre előre balra lerak lerak balra előre jobbra ismétlés 4 [lerak]
B. lerak balra előre balra balra balra lerak ismétlés 3 [lerak jobbra előre balra] lerak lerak ismétlés 3 [balra előre jobbra ismétlés 2 [lerak]] jobbra előre előre balra lerak
C. lerak jobbra előre balra ismétlés 3 [balra lerak előre jobbra] jobbra előre előre balra ismétlés 2 [lerak] ismétlés 3 [jobbra balra lerak]
D. lerak ismétlés 4 [jobbra előre jobbra jobbra előre előre jobbra lerak] ismétlés 3 [jobbra előre balra lerak] jobbra előre balra ismétlés 77 [lerak jobbra]
Elérhető összpontszám: 55 pont
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